





# మార్వాడీల ఆత్మీయ సమ్మేళనం లో బిఎల్ఆర్

**జయభేరి, ఉప్పల్ :**

చిలుకనగర్ లో మాజీ కౌన్సిలర్ పద్మ రాజ్ కుమార్, అమిత్ భాయ్ ఆధ్వర్యంలో డివిజన్ కి చెందిన ముఖ్య మార్వాడీ సోదరుల ఆహ్వానం మేరకు డివిజన్ లో ఏర్పాటు చేసిన మార్వాడీల ఆత్మీయ సమ్మేళన కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన బిఎల్ఆర్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు, బిఎల్ఆర్ రాష్ట్ర నాయకులు బందారి లక్ష్మారెడ్డి, ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... మార్వాడీల సంక్షేమ కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుంది అని తన దృష్టికి వచ్చిన సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. ఎల్లప్పుడూ మీకు అండగా ఉంటాను అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ జైన్ సమాజ్ చైర్మన్ అశోక్ బర్మాన్, ట్రైజర్ మహేందర్ కట్టర్, దినేష్ బందారి, భీమ్ చంద్ గాంధీ, ప్రేమ్చంద్ గాంధీ, మహావీర్ జైన్, బాబూలాల్, సాయి పాల్ బందారి, మహేందర్, సంజయ్, దుర్గాప్రసాద్ గాంధీ, అమిత్, సుమిత, టిఆర్ఎస్ నాయకులు బింగి భరత్ గౌడ్, మాన శేఖర్, బజార్ జగన్ గౌడ్, బోరంపేట్ రమేష్, బుర్ర శేఖర్ గౌడ్, గూడూరు రమేష్, అంజిరెడ్డి, మోతె రఘు తిరుపతిరెడ్డి, సుధాకర్, ప్రేమ్ రాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## పోచమ్మ గుడిలో బిఎల్ఆర్ ప్రత్యేక పూజలు

**జయభేరి, మేడిపల్లి :**

ఆదర్శ ఆటో యూనియన్ చైర్మన్ అసోసియేషన్ ఉప్పల్ మండే మార్కెట్ బీరప్ప గడ్డ ఉప్పల్ టు చిల్కానగర్ వారి ఆధ్వర్యంలో పోచమ్మ తల్లి దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన బిఎల్ఆర్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు, బిఎల్ఆర్ రాష్ట్ర నాయకులు బందారి లక్ష్మారెడ్డి, ఈ సందర్భంగా ఆయన పోచమ్మ తల్లిని దర్శించుకు ని నియోజకవర్గ ప్రజలు సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఎల్ఆర్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ప్రతినిధి మాన శేఖర్, మొట్టే విజయ, అధ్యక్షులు డి.యారయ్య, ఉపాధ్యక్షులు కె.భాస్కర్ రెడ్డి, కార్యదర్శి వి.మధు చారి, కోచాదికారి జి.శేఖర్ రెడ్డి, సలహాదారులు పి.రవీందర్ రెడ్డి, బాబా సమీర్, రఫీక్, ఆశయ్య, మాన బలరాం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## డివిజన్ అభివృద్ధి కోసం పాటుపడుతా..!

**-కార్పొరేటర్ సింగిరెడ్డి పద్మా రెడ్డి**

**జయభేరి, మేడిపల్లి :**

బోడుపల్లె మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 5వ డివిజన్ NIN కాలనీ రోడ్ వెంబర్ 2 నూతన సీసీ రోడ్ (10లక్షల వ్యయం)తో జరగబోతున్న సీసీ రోడ్ పనులకు ముఖ్య అతిథులు గా విచ్చేసినటువంటి తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్మిక కాఖ మంత్రి చామకూర మల్లాదిత్యో స్థానిక కార్పొరేటర్ సింగిరెడ్డి పద్మా రెడ్డి కనుసూచన చేసారు. ఈ కార్యక్రమం లో బోడుపల్లె మేయర్ సామల బుచ్చి రెడ్డి, డిప్యూటీ మేయర్ శ్రీమతి కొత్త లక్ష్మి రవి గౌడ్, వివిధ డివిజన్ కార్పొరేటర్ల కొత్త చందర్ గౌడ్, భుక్కు సుమన్ నాయక్, కోఆర్డినేటర్ సభ్యులు రంగ బ్రాహ్మన్నగౌడ్, బోడుపల్లె బి.ఆర్.సి.పార్టీ అధ్యక్షులు మంద సంజీవ రెడ్డి, 5వ డివిజన్ అధ్యక్షులు పబ్బు సత్యనారాయణ, తిరుపతి రెడ్డి, రైల్వే సత్యనారాయణ, బ్యాంక్ మల్లయ్య, బాల్ రెడ్డి, నిగమ్, మల్లేష్, సత్యం, బిక్షపతి, కరుణాకర్, విజయ, మల్లికార్జున్, 5వ డివిజన్ వాసులు, మీడియా మిత్రులు పాల్గొన్నారు.



## చెంగిచెర్ల లో అంబేద్కర్ విగ్రహ ధ్వంసానికి యత్నం



**జయభేరి, మేడిపల్లి :**

బోడుపల్లె మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ రెండవ డివిజన్లో చెంగిచెర్ల గల డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ విగ్రహం ధ్వంసం చేయడానికి పైగురుతెలియని వ్యక్తులు ప్రయత్నించి, అంబేద్కర్ విగ్రహం యొక్క కింది భాగంలో గల టైల్స్ పగలగొట్టారు. ఈ సంఘటనపై మేడిపల్లి మండల ఎంపీ పి.వి.ఆర్.అప్పారావు బందారి సాయం చేస్తున్నారని వ్యక్తులు దాడి చేయడం దురదృష్టకరమని, విగ్రహం ధ్వంసం చేయడానికి ప్రయత్నించిన దుండగులను గుర్తించి వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని పోలీస్ అధికారులకు విజ్ఞప్తి చేశారు. అదేవిధంగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న అంబేద్కర్ విగ్రహాల పద్ద సీసీ కెమెరాలు కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయాలని ఎం.ఆర్.పి.ఎస్. తరఫున రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తున్నామని బందారి సాయి అన్నారు.

# పేద ప్రజలకు అండగా మధుర చారిటబుల్ ట్రస్ట్.. రాగిడి

**జయభేరి, ఉప్పల్ :**

మధుర చారిటబుల్ ట్రస్ట్ వారి 266వ మెగా మెడికల్ క్యాంపు కిమ్స్ హాస్పిటల్, లయన్స్ క్లబ్ కంటి ఆసుపత్రి వారి సౌజన్యంతో నిర్వహించిన ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి ప్రారంభించిన మధుర చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఫౌండర్, చైర్మన్ రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, ఈ ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం సాయంగా కాన్సెంట్రేట్ హై స్కూల్ వెంకటరెడ్డి నగర్ రామచంద్రా లో నిర్వహించారు. భారీ ఎత్తున ఈ హాల్ క్యాంపులో వెంకట్ రెడ్డి నగర్, రామచంద్రా వాసులు పాల్గొన్నారు. గత 25 సంవత్సరాలుగా మధుర చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా ఉప్పల్ నియోజకవర్గం లో అనేక రకాల ఉచిత మెడికల్ క్యాంపులు నిర్వహిస్తున్న రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి... ఈ మెగా క్యాంప్ లో జనరల్ మెడిసిన్, కార్డియాలజీ, ఆర్థోపెడిక్, పీడియాట్రిక్స్, గైనకాలజీ, ఆప్టమాలజీ విభాగాలకు చెందిన వైద్యులు పాల్గొన్నారు. మధుర చారిటబుల్ ట్రస్ట్ వారు సొంత ఖర్చుతో ఉచితంగా ఉప్పల్ నియోజకవర్గం ప్రజలకు కంటి పరీక్షలు నిర్వహించి, కళ్లద్రావాలు, అప సరమైన వారికి శస్త్రచికిత్సలు, మహిళలకు గైనకాలజీ సంబంధించిన పరీక్షలు, ఆపరేషన్లు, గుండెకు సంబంధించిన కార్డియాలజీ పరీక్షలు, వృద్ధులకు ఆర్థోపెడిక్ సంబంధించిన పరీక్షలు, చిన్నపిల్లలకు పీడియాట్రిక్స్ పరీక్షలు, అన్ని రకాల వారికి ఉచితంగా మందులను అందజేస్తున్న మధుర చారిటబుల్ ట్రస్ట్, కిమ్స్, సన్ వైన్ హాస్పిటల్, అనుభవజ్ఞులైన 30 మంది డాక్టర్లచే అధునాతన వైద్య పరికరాలతో వైద్య పరీక్షలు, పేదలకు శాస్త్ర చికిత్సలు చేయిస్తూ, వేలాది మందికి వైద్య సేవ



ల అందించిన ఘనత మధుర చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ది. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి మధుర చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఫౌండర్, చైర్మన్ ఉప్పల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ... ఉప్పల్

నియోజకవర్గం లో అన్ని డివిజన్లలో ఇలాంటి సేవా కార్యక్రమాల విస్తృతంగా నిర్వహిస్తామని, మా ఈ ట్రస్ట్ ద్వారా మహిళలకు ఉపాధి కల్పన ధ్యేయంగా కుటుంబ వ్యయ, అల్లికలు, ఉచిత కంప్యూటర్ శిక్షణ కేంద్రాలు, విద్యార్థులకు స్టడీ మెటీరియల్స్, ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు నగదు బహుమానాలు విదేశీ చదువులకు ప్రోత్సాహాలు అందిస్తూ, నిరుద్యోగులకు ఉపాధి కల్పన ధ్యేయంగా మెగా జాబ్ మేళాలు నిర్వహిస్తూ వారికి ఉద్యోగాలు కల్పిస్తూ వారి భవిష్యత్తుకు బాటలు వేస్తూ మరెన్నో ఇలాంటి సేవా కార్యక్రమాలు విస్తృతంగా నిర్వహిస్తామని తెలియజేశారు. పేద ప్రజల కోసం ఏర్పాటు చేసిన ఈ వైద్య శిబిరానికి ప్రతిసారి సహకారం అందిస్తున్న మధుర చారిటబుల్ ట్రస్ట్ సభ్యులు కిమ్స్ హాస్పిటల్, లయన్స్ క్లబ్ కంటి ఆసుపత్రి యాజమాన్యానికి, ఇందిరా మెమోరియల్ హై స్కూల్ యాజమాన్యానికి వైద్య బృందానికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఉప్పల్ నియోజకవర్గం లో గత 20 సంవత్సరాల నుండి మధుర చారిటబుల్



## అభివృద్ధిలో ముందడుగు బోడుపల్లె మున్సిపాలిటీ

**జయభేరి, మేడిపల్లి :**

బోడుపల్లె నగర పాలక సంస్థ యందు కార్మికశాఖ మంత్రి చామకూర మల్లారెడ్డి పర్యటనలో భాగంగా పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను మేయర్ సామల బుచ్చి రెడ్డి తో కలిసి శంకుస్థాపన చేశారు. ఇందులో భాగంగా ముందుగా చెంగిచెర్ల 2వ డివిజన్ 40 లక్షలతో సీసీ రోడ్డు, పేద ఆడపదులకు కుట్టు మిషన్ లను పంపిణీ చేశారు. తరువరి 1వ డివిజన్ యందు క్రాంతికాలనీలో 40 లక్షల డ్రైనేజీ, 3వ డివిజన్ ప్రివిలేజ్ కాలనీలో 50 లక్షల డ్రైనేజీ, 5వ డివిజన్ NIN కాలనీ 20 లక్షల సీసీ రోడ్డు, 15వ డివిజన్ టెలిఫోన్ కాలనీ లో డ్రైనేజీ 28.5 లక్షలు, లక్ష్మారెడ్డి కాలనీ డ్రైనేజీ 24.5 లక్షలు,

16వ డివిజన్ భవని నగర్ డ్రైనేజీ 40 లక్షలు, 25వ డివిజన్ కలానగర్ సీసీ రోడ్డు 20 లక్షలు, 24వ డివిజన్ జ్యోతి నగర్ డ్రైనేజీ 23.50 లక్షలు, 23వ డివిజన్ సాయిదుర్గ నగర్ ప్రహారీ గోడ 15 లక్షలు, 18వ డివిజన్ ఉదయ నగర్ డ్రైనేజీ 20 లక్షలు గల పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. 12వ డివిజన్ యందు ఏర్పాటు చేసిన BRS పార్టీ ఆత్మీయ సభలో పాల్గొని నూతన కార్యక్రమం పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమం లో డిప్యూటీ మేయర్ కొత్త రవిగౌడ్, BRS అధ్యక్షులు మంద సంజీవ రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు, కో ఆర్డినేటర్లు, మున్సిపల్ కమిషనర్ వేణుగోపాల రెడ్డి, అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**భోళా శంకర్ కలెక్షన్లలో రెండో రోజు భారీ డ్రాప్!**

భోళా శంకర్ సినిమాకు బాక్సాఫీస్ వద్ద ఎదురుగాలి వీస్తోంది. ఈ చిత్రానికి తొలి రోజుతో పోలిస్తే రెండో రోజు కలెక్షన్లు భారీగా పడిపోయినట్లు లెక్కలు వెల్లడవుతున్నాయి. మెగాస్టార్ చిరంజీవి హీరోగా నటించిన భోళాశంకర్ సినిమాకు మెహర్ రమేష్ దర్శకత్వం వహించారు. భోళా శంకర్ సినిమా తొలి రోజు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో సుమారు రూ. 20కోట్ల మేర గ్రాస్ కలెక్షన్లు సాధించిందిని లెక్కలు వెల్లడయ్యాయి. అయితే, ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఈ చిత్రం ఫస్ట్ డే రూ. 33కోట్లు సాధించిందిని చిత్ర యూనిటీ ప్రకటించింది. రెండో రోజు భోళా శంకర్ సినిమా కలెక్షన్లు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో భారీగా పడిపోయినట్లు ట్రేడ్ నిపుణులు లెక్కలు వెల్లడించారు. ఈ చిత్రం తెలుగు రాష్ట్రాల్లో రెండో రోజు కేవలం సుమారు రూ. 7కోట్ల మేర మాత్రమే వసూలు చేసిందిని తెలుస్తోంది. అంటే తొలి రోజుతో పోలిస్తే 50శాతానికిపైగా కలెక్షన్లలో డ్రాప్ కనిపించింది. ఖైదీ150 మూవీతో చిరంజీవి రీఎంట్రీ ఇచ్చాక ఓ మూవీకి రెండో రోజు ఇంత తక్కువ కలెక్షన్లు రావడం ఇదే తొలిసారి. అదివారం అక్యూపెన్సీ సుమారు 40శాతం ఉన్నట్లు ట్రెండింగ్ చూస్తే అర్థమవుతోంది. మరోవైపు, రజనీకాంత్ హీరోగా నటించిన జైలర్ సినిమా తెలుగు రాష్ట్రాల్లోనూ దుమ్మురేపుతోంది.



**కార్తీకేయ 'బెదురులంక 2012'**

యంగ్ హీరో కార్తీకేయ ప్రస్తుతం 'బెదురులంక 2012' మూవీ చేస్తున్నారు. ఆర్ఎక్స్ 100 తర్వాత ఆ స్థాయిలో హిట్ సాధించలేకపోయిన అతడు ఈ చిత్రంపై భారీ ఆశలు పెట్టుకున్నాడు. టీజర్, పాటలతో 'బెదురులంక 2012'పై ప్రేక్షకులలో ఆసక్తి పెరిగింది. రూరల్ కామెడీ డ్రామాగా ఈ చిత్రం ఉండనుందని టీజర్ చూస్తే అర్థమవుతోంది. 'బెదురులంక 2012' సినిమాకు యువ డైరెక్టర్ క్వాక్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. కాగా, 'బెదురులంక 2012' ట్రైలర్ రిలీజ్ కు దేవ్ ఫిక్స్ చేసింది చిత్ర యూనిటీ. 'బెదురులంక 2012' మూవీ ట్రైలర్ ఆగస్టు 15వ తేదీన రానుంది. ఇండిపెండెన్స్ డే సందర్భంగా ఈ సినిమా ట్రైలర్ రిలీజ్ చేయనుంది చిత్ర యూనిటీ. ఈ విషయాన్ని ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్న లోక్య్ ఎంటర్టైన్మెంట్స్ నేడు ప్రకటించింది. ట్రైలర్ రిలీజ్ పోస్టర్ షేర్ చేసింది. "ఎంటర్టైన్మెంట్ ప్రపంచంలోకి అడుగుపెట్టేందుకు సిద్ధంగా ఉండండి. డ్రామెడి ఎంటర్టైన్మెంట్ ఆఫ్ ది సీజన్ బెదురులంక 2012 ట్రైలర్ ఆగస్టు 15వ నుండి" అని టీజర్ చేసింది. ఈ సినిమా ఆగస్టు 25న ఢియోటల్లో రిలీజ్ కానుంది. బెదురులంక 2012 చిత్రంలో

కార్తీకేయ సరసన డీజే టిల్లు ఫేమ్ నేహాశెట్టి హీరోయిన్గా నటిస్తున్నారు. అజయ్ ఘోష్, సత్య, రాజ్ కుమార్ కనిరెడ్డి, శ్రీకాంత్ అయ్యంగార్, జబర్దస్త్ రామ్ ప్రసాద్, గోపరాజు రమణ, ఎల్వీ శ్రీరామ్ కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. మెలోడీ బ్రహ్మ మణిశర్మ బెదురులంక 2012 సినిమాకు సంగీతం అందిస్తున్నారు. ఇప్పటికే పచ్చిన వెన్నెల్లో ఆడిషన్లు అనే సాంగ్ మంచి రెస్పాన్స్ దక్కించుకుంది. కార్తీకేయ, నేహాశెట్టి మధ్య కెమిస్ట్రీ కుదిరినట్లు కనిపించింది. లొక్య్ ఎంటర్టైన్మెంట్స్ పతాకంపై రవీంద్ర బెనర్జీ బెదురులంక 2012 చిత్రాన్ని నిర్మించారు. రూరల్ బ్యాక్ డ్రాప్ లో ఈ సినిమాను తెరకెక్కిస్తున్నారని దర్శకుడు క్వాక్, ఈ చిత్రానికి సాయి ప్రకాష్, సన్షై కూరపాటి సినిమాటోగ్రఫీ చేస్తున్నారు. విప్లవ నిషాధం ఎడిటర్ గా ఉన్నారు. కార్తీకేయకు చాలా కాలంగా సరైన హిట్ లేదు. 2018లో ఆర్ఎక్స్ 100 విజయం తర్వాత ఆ స్థాయిలో ఏ చిత్రం ఆడలేదు. చావుకరులు చల్లగా సినిమా మోస్తరు ఫలితాన్ని సాధించింది. మిగిలిన చిత్రాలు నిరాశపరిచాయి. తమిళ సినిమా వల్మీకి నెగటివ్ పాత్రలో కార్తీకేయ మెప్పించారు.



**పాన్ ఇండియా సినిమాలో జ్యోతిక.. 20 ఏళ్ల తర్వాత ఆ హీరోతో..**

నటి జ్యోతిక ఒకప్పుడు చాలా బిజీ హీరోయిన్. చాలా మంది పెద్ద హీరోలతో నటించింది. మంచి పేరు తెచ్చుకుంది. అయితే సూర్యతో పెళ్లయ్యాక సినిమాల ఎంపిక విషయంలో చాలా మారించింది. సినిమా ఇండస్ట్రీకి పూర్తిగా దూరం కాలేదు. ఇప్పుడు జ్యోతిక గురించి ఓ అన్ క్లికరమైన వార్త వచ్చింది. దళపతి విజయ్ పాన్ ఇండియా మూవీలో జ్యోతిక కూడా ఒక ముఖ్య మైన పాత్ర పోషిస్తుందని తెలుస్తోంది. వీరిద్దరూ కలిసి 20 ఏళ్ల తర్వాత తెరపై పంచుకోవడం విశేషం. ఈ సినిమాపై అభిమానుల్లో భారీ అంచనాలు ఉన్నాయి. దళపతి విజయ్ ప్రస్తుతం లియో సినిమాతో బిజీగా ఉన్నాడు. లోకేష్ కనగరాజ్ ఈ చిత్రానికి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. విజయ్ కూడా రాజకీయాల్లోకి వచ్చే ఆలోచనలో ఉన్నట్లుగా టాక్ నడుస్తోంది. విజయ్ ప్యాన్.. ఇటీవలే రజనీకాంత్ కోస్తాలో గోడవకు దిగారు. ఇదిలా ఉంటే జ్యోతిక కనిపించనుంది. భర్త, కోలివుడ్ నటుడు సూర్యకేరీకు సపోర్ట్ చేస్తోంది జ్యోతిక. ఇద్దరూ కలిసి మంచి చిత్రాలను నిర్మిస్తున్నారు. కొత్త టాలెంట్ ను ఎంకర్ చేస్తున్నారు.



**ఈ మిర్చి ఏముంది?**

నటి సమంత సోషల్ మీడియాలో ఎప్పుడూ యాక్టివ్ గా ఉంటూ ఎన్నో పోస్ట్ లను షేర్ చేస్తూ ఉంటుంది. ఇప్పుడు ఓ పోస్ట్ లను షేర్ చేయడం ద్వారా ఆందోద్యుని ఆకర్షించాడు. విజయ్ దేవరకొండ సమంత జంటగా నటించిన ఖుషి చిత్రం మరికొన్ని రోజుల్లో ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ సినిమా ట్రైలర్ ఇప్పటికే విడుదలైంది. ఇందులో విజయ్ సమంత ప్రేమ, గొడవ, పెళ్లి తర్వాత జరిగే ముప్పులను చూపించారు. భార్యతో భర్త ఎలా ఉండాలనేది సినిమాలో చూపించినట్లుగా తెలుస్తోంది. అలాగే ఖుషి సినిమా ఫస్ట్ లుక్, పాటలు ఇప్పటికే అభిమానులను అలరిస్తున్నాయి. విజయ్ నామ్ కాంప్లో పచ్చిన వెన్నెల్ అభిమానులను ఉర్రూతలూగిస్తోంది. ఇక నటి సమంత సోషల్ మీడియాలో ఎప్పుడూ యాక్టివ్ గా ఉంటూ ఎన్నో పోస్ట్ లను షేర్ చేస్తూ ఉంటుంది. ఇప్పుడు ఓ పోస్ట్ లను షేర్ చేయడం ద్వారా ఆందోద్యుని ఆకర్షించింది. ఒకవేళ మిర్చి బొద్దింకను చంపితే.. హీరో, అదే సీతాకోక చిలుకను చంపితే విలన్, నైతికతకు కూడా సొందర్య ప్రమాణాలు ఉంటాయనేలా పోస్ట్ చేసింది. అయితే ఆమె చెప్పిన మాటలు గొప్పగా ఉన్నాయి. కానీ ఎందుకు చెప్పిందనేది మాత్రం అర్థం కాలేదు. సమంత చేసిన ఈ విషయాన్ని షేర్ చేయడంపై నటిజన్లు ఆశ్చర్యం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సమంతకు ఏమైంది, అంకా ఓకేనా? అని ప్రశ్నిస్తున్నారు. అలాగే సోషల్ మీడియాలో నటి పోస్ట్ లపై యూజర్లు తమదైన రీతిలో స్పందిస్తున్నారు. మయో సైటిస్ తో పోరాడుతున్న నటి సమంత ప్రస్తుతం తన ఆరోగ్యం కోలుకోవడంపై దృష్టి సారించింది. సమంత కొత్త సినిమాలేవీ ప్రకటించలేదు. షూటింగ్ లో పాల్గొనడం లేదు. తాను అంగీకరించిన రెండు సినిమాల పనులను కూడా పూర్తి చేసింది. ఏడాదిపాటు సినిమాలు చేయనని చెప్పింది. ఖుషి ప్రస్తుతం కన్నడ, తెలుగు, తమిళం, హిందీ, మలయాళ భాషల్లో సెప్టెంబర్ 1న విడుదలవుతోంది. జయరామ్, సచిన్ ఖేడేకర్, మురళీ శర్మ, లక్ష్మి, అలీ, శరణ్య, పాన్ వన్నర్, రోహిణి, రాహుల్ రామకృష్ణ, వెన్నెల కిషోర్, శ్రీకాంత్ అయ్యంగార్, శరణ్య ఇందులో నటించారు. మయో సైటిస్ తో కాస్త ఇబ్బంది పడుతుంది సమంత. బాలికి వెళ్లి చికిత్స తీసుకుంది. అక్కడ ప్రకృతిలో గడిపింది. ఐనా బాట్ చేసిన వీడియోలు షేర్ చేసింది. ఇటీవల సమంత 25 కోట్ల రూపాయలను షేర్ చేసింది. సబుడి దగ్గర అప్పుగా తీసుకుందనే వార్త వైరల్ అయింది. తన ఆరోగ్యం కోసం ఇతరుల దగ్గర దబ్బాలు తీసుకునే పరిస్థితులే లేవని క్షారిటీ ఇచ్చింది సమంత. ఆమె తగ్గరూ కోలుకుని, ఆరోగ్యంగా ఉండాలని చాలా మంది కోరుతుంటున్నారు.



**మూడు రోజుల్లో 100 కోట్లు!**

జైలర్ సినిమా హిట్ టాక్ తెచ్చుకోవడంతో పన్నుల వర్షం కురుస్తోంది. చాలా రోజుల తర్వాత రజనీ ఖాతాలో మంచి హిట్ పడింది. ఈ చిత్రం రూ. 37.50 కోట్లు బాక్సాఫీస్ ను షేక్ చేసింది. శుభ వారంతో పోలిస్తే 30 శాతం ఎక్కువ. తమిళనాడుతోపాటు ఇతర ప్రాంతాల్లో పన్నులు సాధించింది. జైలర్ మొత్తం కలెక్షన్లు రూ.100 కోట్లు దాటింది. మూడు రోజుల మొత్తం రూ. 115.50 కోట్లుగా ఉంది. ఆగస్టు 13 అదివారం కావడంతో మరన్ని వసూళ్ల వచ్చే అవకాశం ఉంది. జైలర్ చిత్రం నాలుగు రోజుల్లో 150 కోట్లు షున్ వసూళ్ల సాధించి అవకాశం ఉంది. ప్రస్తుతం శనివారం, ఆదివారం లాగా మంగళవారం కూడా వసూళ్లు వస్తాయి. ఇలానే ప్రేక్షకులు ఢియోటర్లకు వెళ్తే. త్వరలోనే 200 కోట్ల క్లబ్ లో చేరుతుంది జైలర్ సినిమా. ఇండియన్ బాక్సాఫీస్ వద్ద జైలర్ కలెక్షన్స్ గురువారం: రూ. 50 కోట్లు, శుక్రవారం: రూ. 28 కోట్లు, శనివారం: రూ. 37.50 కోట్లు. మొత్తం: రూ. 115.50 కోట్లు. ఈ చిత్రం నిన్ను తమిళనాడులో రూ. 18 కోట్లు షున్ కలెక్ట్ చేసింది. తమిళనాడులోనే మంగళవారం నాటికి 100 కోట్లు మార్కును సాధించే అవకాశం ఉంది. కేరళ, తెలుగు రాష్ట్రాలు, కర్ణాటకలోనూ జైలర్ సినిమా ఢియోటర్లలో బాగా రన్ అవుతుంది. తమిళనాడు: రూ. 54.25 కోట్లు సుమారు, తెలంగాణ/ఆంధ్రప్రదేశ్: రూ. 21 కోట్లు. కర్ణాటక: రూ. 20 కోట్లు, కేరళ: రూ. 16.75 కోట్లు, ఉత్తర భారతదేశం: రూ. 3.50 కోట్లు, మొత్తం: రూ. 115.50 కోట్లు. ఈ సినిమా యూఎస్ బాక్సాఫీస్ వద్ద 2 మిలియన్ డాలర్ల క్లబ్ లో కూడా చేరింది. ఈ చిత్రంలో మలయాళ సూపర్ స్టార్ హాసన్ లాల్, కన్నడ సూపర్ స్టార్ శివ రాజ్ కుమార్ కూడా అతిథి పాత్రలు పోషించారు. జాకీ ష్రాఫ్, రమ్య కృష్ణ, తమన్నా, వినియక్ సునీల్, నాగబాబు వంటి స్టార్స్ కూడా ఉన్నారు. జైలర్ చిత్రానికి అనిరుద్ రవిచందర్ సంగీతం అందించారు.